-lll-/-VI- Kassel, 20. Februar 2019

Ausschuss fiir Stadtentwicklung, Mobilitit und Verkehr

Anfrage zur direkten Uberweisung in den Ausschuss fiir Stadtentwicklung, Mobilitit und Verkehr
Vorlage Nr. 101.18.1166 - Grundstiicksverkaufe Langes Feld

10.

11.

Frage:

Fir wann ist die ErschlieBung des dritten Bauabschnitts vorgesehen?

Antwort:

Derzeit wird die Entwésserung geplant. Der Baubeginn zur ErschlieBung des 3. Bauabschnittes (BA) hingt
vom Verkauf der Gewerbeflachen des 1. und 2. BA ab. Nachdem die Arbeiten zur ErschlieBung des 1. BA
Ende 2016 abgeschlossen wurden, werden in den Jahren 2019/2020 im 2. BA die Versorgungsleitungen
eingebaut sowie die StraBen hergestellt. Ab Anfang 2021 sollen dann die Flichen fiir die Investoren zur
Verfiigung stehen. Die Arbeiten zur ErschlieBung des 3. BA sollen voraussichtlich in den Jahren 2024/2025
durchgefiihrt werden. Die Fertigstellung der ErschlieBung des 3. Bauabschnittes ist fiir 2025 vorgesehen
(voraussichtlicher Baubeginn von HochbaumalRnahmen ggfs. ab 2025/2026).

Frage:

Wann und wie ist mit der ErschlieBung durch den &ffentlichen Nahverkehr zu rechnen?

Antwort:
Eine Anbindung des Gewerbeparks an den OPNV ist ab dem Fahrplanwechsel 2019/2020 vorgesehen.

Entsprechende Abstimmungen mit der KVG laufen bereits.






